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Ata da reunião Extraordinária realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês 
de junho de 2023, as 17:00 (dezessete horas) na sala de sessões da Câmara 
Municipal de Vargem Bonita Minas Gerais, sob a presidência do vereador 
Altair Elias, passou se o livro para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 
e após uma oração o presidente declarou aberta a sessão. A Câmara Municipal 
reuniu se então para apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo 
n°01/2023 - "Dispõe sobre a Prestação de Contas do Exercício Econômico 
Financeiro de 2021, do Município de Vargem Bonita/MG". Prestação de Contas 
esta, de responsabilidade do Senhor Samuel Alves de Matos. Iniciando a 
ordem após a leitura do Projeto de Decreto n°01/2023 e de seus pareceres, 
bem como leitura do Parecer e conclusão do parecer do TCE/MG, estando 
presente o senhor Prefeito Samuel se manifesta colocando-se a disposição 
para quaisquer dúvidas. Após sanadas todas as dúvidas, o mesmo foi 
submetido a votação nominal, ficando da seguinte forma: O vereador Adilson 
Lucas Ferreira votou - sim - pela aprovação, o vereador Kennedy da Costa 
Soares votou - sim  -  pela aprovação após esclarecimentos do assessor 
jurídico desta Casa. O vereador Luís Ricardo Silva Soares votou - sim - 
pela aprovação" ressaltando algumas ressalvas apresentadas pelo TCE, como 
gastos com pessoal, melhor planejamento financeiro, evitando-se constantes 
suplementações e cumprimento do piso dos professores. O vereador Evaldo 
de Oliveira votou - sim - pela aprovação. O vereador Janderson Elord 
Camargos, votou -sim- pela aprovação. A vereadora Rosa Maria Resende de 
Castro votou - sim - pela aprovação, o vereador Rafael Silva correia votou 
- sim - pela aprovação ressaltando a atenção da administração as ressalvas 
apresentadas pelo TCE, a vereadora Brenda Almeida Ferreira votou - sim-
pela aprovação, o vereador e presidente Altair Elias votou -sim- pela 
aprovação ressaltando as ressalvas apresentadas pelo TCE. Sendo assim de 
acordo com votação nominal o Projeto de Decreto Legislativo 01/2023 foi 
aprovado com 9 (nove) votos a favor da aprovação das contas e acompanhando 
o parecer o TCE/MG. Com a palavra o senhor prefeito esclarece o ponto 
relacionado ao piso dos professores, sobre o gasto com pessoal manifesta 
que dentro do possível está tentando baixar o índice e na sequência 
agradece o exemplar trabalho desta Casa. Em seguida a presente sessão foi 
suspensa para que fosse redigida a presente ata e em ato contínuo sua 
aprovação. Após as declarações finais o presidente declarou encerrada a 
sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata, que 


